



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΟΡΘΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

1<sup>ο</sup> Ημερήσιο Γυμνάσιο Θέρμης

Ταχ. Δ/νση : Ραφαηλίδου Παπαδάκη 4  
Ταχ. Κώδικας : 57001  
Πληροφορίες : Χαρ. Παρασκελίδης  
Τηλέφωνο : 2310-461733  
FAX : 2310-465037  
e-mail : 1gymther@sch.gr

Θέρμη: 06/03/2024  
Α.Π.: 329

ΠΡΟΣ : ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  
(μέσω ΔΔΕ Αν. Θεσ/νικης –  
Ανάρτηση στο διαδίκτυο)

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ  
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ  
ΤΡΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΛΕΥΚΑΔΑ».**

Το 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Θέρμης σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/13-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456 τ.Β'/13-02-2020, άρθρο 14, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική μετακίνηση στη Λευκάδα, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο **μέχρι την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024.**

**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** Λευκάδα-Πρέβεζα-Πάργα

**ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ:** 2

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:** Αναχώρηση Κυριακή 21/4/2024

Επιστροφή Τρίτη 23/4/2024

**ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ:** 65 μαθητές/τριες και 8 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

**ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ:** Οδικώς με λεωφορείο, που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας, αποκλειστικής χρήσης, το οποίο θα πληροί τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές.

Το λεωφορείο θα βρίσκεται διαρκώς στη διάθεση των εκδρομέων σύμφωνα με το πρόγραμμα.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ:** Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων

**ΔΙΑΤΡΟΦΗ:** Πρωινό-Ημιδιατροφή

**ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ:** Κατά προτίμηση τρίκλινα στον ίδιο όροφο.

**ΔΩΜΑΤΙΑ ΣΥΝΟΔΩΝ:** Μονόκλινα, στον ίδιο όροφο με αυτά των μαθητών/τριών.

**ΑΣΦΑΛΕΙΑ:** Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές/τριες και συνοδούς σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

**ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ ΤΕΛΗ:** Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθήτριας/-τή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο/η μαθητής/τρια υπαιτιότητα.

**ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:** Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών/τριών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

**ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:** Σαφής υπολογισμός του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους φόρους και τα τέλη), του κόστους για κάθε υπηρεσία που παρέχεται, της τελικής τιμής ανά μαθητή/τρια (συμπεριλαμβανομένου του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητριών) και έκδοση ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή/τρια.

**ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ:** Έκδοση από το ταξιδιωτικό πρακτορείο ονομαστικών ποδείξεων για κάθε μαθήτρια/-τή. Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή επισήμανση, η οποία κατά την κρίση του ταξιδιωτικού πρακτορείου θα διευκρινίζει ή θα εμπλουτίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες του, θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης.

- ❖ Το ταξιδιωτικό πρακτορείο θα πρέπει να διαθέτει ισχύουσα άδεια λειτουργίας και ισχύον ειδικό σήμα λειτουργίας.

